

SERVICE PUBLIC FEDERAL
SECURITE SOCIALE

[C – 2019/11063]

17 JANVIER 2019. — Arrêté royal modifiant la liste jointe à l'arrêté royal du 24 octobre 2002 fixant les procédures, délais et conditions dans lesquelles l'assurance obligatoire soins de santé et indemnités intervient dans le coût des aliments diététiques à des fins médicales spéciales. — Erratum

Au *Moniteur belge* du 11 février 2019, il y a lieu d'apporter les corrections suivantes :

— page 12790, article 1^{er}, 1^o, lire :

§ 230000 au lieu de § 23

— page 12792, article 1^{er}, lire :

§ 240000. Préparations à base de valine

Au lieu de :

§ 230000. Préparations à base de valine.

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
SOCIALE ZEKERHEID

[C – 2019/11063]

17 JANUARI 2019. — Koninklijk besluit tot wijziging van de lijst gevoegd bij het koninklijk besluit van 24 oktober 2002 tot vaststelling van de procedures, termijnen en voorwaarden waaronder de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen tegemoetkomt in de kosten van dieetvoeding voor medisch gebruik. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* van 11 februari 2019 moeten de volgende correcties worden aangebracht :

— blz. 12790, artikel 1, 1^o, lees :

§ 230000 in plaats van § 23

— blz. 12792, artikel 1, lees :

§ 240000. Preparaten op basis van valine.

In plaats van :

§ 230000. Preparaten op basis van valine.

SERVICE PUBLIC FEDERAL
SECURITE SOCIALE

[C – 2019/11069]

3 FEVRIER 2019. — Arrêté royal modifiant les articles 3, § 1^{er}, A et C, et 24, § 1^{er}, de l'annexe à l'arrêté royal du 14 septembre 1984 établissant la nomenclature des prestations de santé en matière d'assurance obligatoire soins de santé et indemnités. — Corrigendum

Au *Moniteur belge* du 28 février 2019, n^o 46, pages 19863 et 19865, les modifications suivantes sont apportées à l'article 2 :

1) au 1^o, A., 1), le numéro d'ordre « 524430 » est remplacé par le numéro d'ordre « 542430 »;

2) au 1^o, A., 5),

a. dans le libellé de la prestation 544795-544806, dans le texte français, les mots « sitostérol, en » sont remplacés par les mots « sitorstérol et »;

b. dans le libellé de la prestation 544854-544865, les mots « l'alpha1-protéinase (alpha 1-antitrypsine) » sont remplacés par les mots « l'alpha1-protéinase (alpha1-antitrypsine) »;

3) au 4^o, dans le libellé de la prestation 545134-545145, dans le texte français, les mots « l'alpha-2 antiplasmine » sont remplacés par les mots « l'alpha2-antiplasmine ».

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
SOCIALE ZEKERHEID

[C – 2019/11069]

3 FEBRUARI 2019. — Koninklijk besluit tot wijziging van de artikelen 3, § 1, A en C, en 24, § 1, van de bijlage bij het koninklijk besluit van 14 september 1984 tot vaststelling van de nomenclatuur van de geneeskundige verstrekkingen inzake verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen. — Corrigendum

In het *Belgisch Staatsblad* van 28 februari 2018, nr. 46, pagina's 19863 en 19865, worden de volgende wijzigingen aangebracht in artikel 2:

1) in 1^o, A., 1), wordt het rangnummer "524430" vervangen door het rangnummer "542430";

2) in 1^o, A., 5),

a. in de Franse tekst van de omschrijving van de verstrekking 544795-544806 worden de woorden "sitostérol, en" vervangen door de woorden "sitorstérol et";

b. in de omschrijving van de verstrekking 544854-544865 worden de woorden "alfa-1-protease inhibitor (alpha1-antitrypsine)" vervangen door de woorden "alfa1-protease-inhibitor (alpha1-antitrypsine)";

3) in 4^o worden in de Franse tekst van de omschrijving 545134-545145 de woorden "l'alpha-2 antiplasmine" vervangen door de woorden "l'alpha2-antiplasmine".

GOUVERNEMENTS DE COMMUNAUTE ET DE REGION
GEMEENSCHAPS- EN GEWESTREGERINGEN
GEMEINSCHAFTS- UND REGIONALREGIERUNGEN

VLAAMSE GEMEENSCHAP — COMMUNAUTE FLAMANDE

VLAAMSE OVERHEID

[C – 2019/30171]

7 DECEMBER 2018. — Besluit van de Vlaamse Regering tot vaststelling van de lijst van de bachelor- en mastergraden in het academisch onderwijs waaraan de specificatie "of Arts", "of Science", "of Laws", "of Medicine", "of Veterinary Science", "of Veterinary Medicine" of "of Philosophy" mag worden toegevoegd

DE VLAAMSE REGERING,

Gelet op de Codex Hoger Onderwijs van 11 oktober 2013, bekrachtigd bij het decreet van 20 december 2013, artikel II.77, gewijzigd bij het decreet van 8 februari 2018;